Durées

10. L'autobus passe toutes les 25 minutes. Le premier passage étant à 8 h, quelles sont les heures des différents passages compris entre 8 h et midi?

11. Les coureurs du Tour de France devaient partir à 9 h 45. Ils sont partis avec 35 min de retard. A quelle heure eut lieu le départ de la course? Le vainqueur a couvert l'étape en 5 h 35 min. A quelle heure est-il arrivé?

12. Un match de football se compose de deux mi-temps de 45 min chacune et d'une interruption de jeu de 15 min. A quelle heure se termine le match s'il a commencé à 20h 30 min?
13. Une séance de cinéma comprend un documentaire durant 25 min, des spots publicitaires de 20 min, un entracte de 10 min et le grand film d'une durée de 1 h 45 min. Quelle est la durée du spectacle?

14. Une course cycliste se dispute sur un circuit. Deux coureurs, Pierre et Jean, effectuent les 3 tours dans les temps suivants :

Pierre : ler tour: 8 min 25 s - 2ème tour: 8 min 14 s 3ème tour: 7. min 45 s.

Jean: le 1er tour: 8 min 12 s - 2ème tour: 8 min 05 s 3ème  tour: 8 min 37 s.

Calculez le temps mis par chacun des coureurs pour couvrir les 3 tours.

Quel est le vainqueur ?

15. Le 21 juin, le soleil s'est levé à 4 h 49 min et s'est couché à 20 h 56 min. Le 20 décembre, le soleil s'est levé à 7 h 43 min et s'est couché à 
15 h 54 min. Quelle est, pour chacune de ces deux dates, la durée du jour ?

De combien d'heures et de minutes le jour le plus long dépasse-t-il le jour le plus court ?
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